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SELECCION UNICA 55 [TEMS

1)  ¢Cual de los siguientes nimeros es racional?l
A 4x LIt -

B) 5315

EJJZ%:L \/

2)  Un namero con expansion decimal infinita no perlédl_JcorrespOnde a

A) 321
B iz )
C) 0,123 v

3) Cuéldelas siguienteé relaciones es verdadera?
K fE-
JE <7

C) J’E>J_*<
IR

4) ¢,Cual de las s:gunenles opciones posee un valor para “x* que hace que la expresidn _
Jx-2 represente un numero\no real?,

A 1
B) 2

c) 3
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13) Considere los datos de la siguiente figura:

|

¢ Cuél es la distancia entre los puntos Ny T?

F e
%) 10 \"L-(:-l\i-k L-"l’s-)
B) 14 T4 + 36 | //
c 61 | Wio <0 |

14) Considere el siguiente triangulo:

\'\‘L? \ru\*:ir:’ ?nf
MR

—

12

¢ Cual es el perimetro del triangulo?
A) 21 | - \
B 36 U

C) 54

Escaneado con CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

Lo N MINISTERIO DE .
Rl EPUCACIAN PUsLica | Decosames Matematicas Noveno / Tercer Ciclo de la EGBA / Convocatoria 01-2024 ng‘.En..g«
§ W oouantifet g Tmsined

15) Un cable se fija desde el suelo hasta [a cispide de un poste, como se muestra en la
siguiente figura:

4m | ;
Si el cable mide 8 m y se fija en el suelo a 4 m de la base del poste, entonces, jcuantos
metros de altura tiene aproximadamente el poste? :

A) 12,00
B) 5,66

E}{ 6,93

16) Considere el siguiente trapecio isdsceles:

Si la altura del trapecio es de 4, entonces, el-:Egy_i_mgt_rg_qdeh_-di_c'ho_'f_rﬁgt_e_cio,corresponde a
W %
B) 40

c) 44 4
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17) Simd ¢ = 150°, entonces, la medida en radiades del J ¢ corresponde a

&
8

57 2 1
A = 0,93

% &

C) —

. ; 13
18) SimJ ﬁ = = entonces, la medida del J B corresponde a

A)  90°
B) 130°
By 260°

19) Considere el siguiente triangulo escaleno:

(Cual de las siguientes opciones presenta una afirmacion verdadera referida a la
informacion dada? '

A)  sen(y) = cos(y)

B sen(y) = cos(B)
C) sen(y)+cosk(B)=1 BN

10
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20) Desde la cuspide de un faro de 20 metros de alto se obsefva un barco con un angulo -

de depresion de 6°. ;A cuantos metros de distancia se encontraba pproximadamente |
el barco de la base del faro en ese momento?

A) 113

«21) Considere la siguiente informacién:

B v

Si mXBAC=40°, entonces, la medida del segmento BC corresponde
aproximadamente a . .

A) 6,71
B) 5,14
C) 6,13

——
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22) Considere la siguiente informacion sobre el tridangulo MRS: :
X v

\4@? éq .5;:;)55 -r-‘};?:

| mreapyt ‘
Y ?Rc}? 01}54’%
(3,93
S {
¢Cual es aproximadamente la medida de MR ?
"A) 6,95 |
B) 540 ' o
) 593

23) Seael AABCdondelamJA = =40°ylam)C= 57° s; AC = 15, entonces, g,cual es la
medida aproximada de BC? _ L0 = : #

\& 9'71 D) i -,'f{;.ﬂ-.‘:! ‘lj" /
AL e e B
B) 15,11 G AN . /
. o % A ) % 2
C) 2754 - / "*\ | r’%:" G e R %
: I {_-’fl,j ] lr"T\L“.c . }_'..‘h. r‘--'li‘ Q{ ;:)‘-: ‘_“5 .

24) Una camara de seguridad esta colocada en la parte mas alta de un edificio. En un
momento dado la cdmara capta, con un dngulo de depresion de 38°, un accidente de
transito en la via (en el mismo plano de la base del edificio). Si el edificio tiene 20 metros
de altura, entonces, ;a cuantos metros, aproximadamente, se dio el accidente de la

base del edificio? ._r . 19 - 198 = $2 _
\ 3 y P ¢ ; \. :i.J o
A) 54,95 .,,f.:,_ A \AL o L ;';
| j 70‘?)0 S " ot \\'1\ b
B) 25,60 A% wen TR0 558
t
Ty 1563 -
12
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25) Desde un punto de observacién ubicado en el mismo plano de |la base de una torre, se
ot;serva un ave posada en la parte superior de esta, con un dngulo de elevacién de 22°,
Si la distancia entre el punto de observacién y la base de |a torre es de 52 metros,
entonces, ¢ a qué altura en metros, aproximadamente, se encuentra el ave?

W21 5%.
B) 20 ,
C). 22 i

26) Sila medida de la altura de una piramide recta de base cuadrada es 15 y el perimetro
de la base es 64, entonces, ¢(cual es la medida de la\ffgf_gmg de la piramide?

/

A 7

=T s
R ¥ | ,_ T 228~ (4
b - / T2.99 < |t

27) Seauna piramide recta cuya basé es unitriangulo equilatero, Si eliperimetro dela base
' es/36 y lamedida de la apotema de la m 20, entonces%'élaTaE:Lteral de la
piramide corresponde a . T P

B) 15

A) 720 | | A /
Bi 360 | | ? 9‘ T\O.__ - = | \'\ /
c 180 y

f | ) - wi
Ver ladey P “ L

28) ;Cuél es el drea lateraljde un prisma recto cuya medida de su altura es 25}y la base
es un triangulo equildtéro cuyo lado mide 207 : =¥

A) 2000 .00 I ' i | /’3. 2019
| | | -
1500 | LS

- | R L\
c) 750 \b P Ll
e 0N o
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29) Enun prisma recto la base es un rectangulo. Si las dimensiones de la base son 8 y g,
y la medida de la altura es 10, entonces, ¢ cuél es eljarea total del prisma?, -

7:3-6-9

A 480\ 0.o:F6:43- 2465 0b

B) 328
2:3:10 160 nen Lg \/

§) 376 ;
2-6-10" - Vo

30) La medida de la altura de un prisma recto de base cuadrada es 18. Si el area de una
de sus bases es 36, entonces, el area lateral del prisma corresponde a

31)

De acuerdo con la gréafica dada, la representacion algebraica de la fiycifinf corresponde

af(x)= :
. /
A) x2+4 ' \/
B) —-x2-4 -
) -x2+4
14
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32) Considere la siguiente grafica de una funcion f de la forma f(x) = ax? + bx + ¢, con a # 0.

y
1;

LCual de las siguientes opciones conhene una afirmacién verdadera referida a la
informacion dada?

% a=o A705 2 AT0T 10X DNLORY,
B) a<0
C) c=0 I",. - ) @
@‘:O_U C\LO'—"&\‘/

33) Considere la siguiente representacion tabular que contiene algunos valores de la
funcién f(x) =ax?+c, cona#0:

X | -2 -1]1011]2

) | 4 | 1 |od1]4 V

o N R
cCU&f de las siguientes opciones; contigne una afirmacion verdadera referida a la
informacion dada? - / _

A c=1x
¥ - %
C) A>0Y

15
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Para responder los items 34 y 35 considere la siguiente informacion:

Una empresa determina que la utilidad mensual U(x) en délares que obtiene por fabncég'oy
vender “x" unidades de cierto articulo esta dada por la funcién U(x) = — 256x? + 2500x — 50

34) La utilidad que obtiene la empresa si fabrica y vende 30 articulos corresponde &
)ﬁb *25-30% 4 2500 20 - Sooo

25 000
B) 47500 19900 + 15000 - s6eo

C) 69250 ~ 22560+ 1S00 - $000 .

<
\

35) De acuerdo con la informacién dada, ¢ cuantos articulos deben fabr[carse y venderse
para obtener la utilidad maxima?

'::}5 OGO;) S?J L-)O‘u" {

A) 200 %00 -4 -725-5000

C
i | G LS 00
B 100 2229000 - 100 - SO0 . | .
§ ; . : < N i ' '_'b ’ /
m - alS 0L~ Edoo0d =y —— \ 3
| 535 0000 40 - 2ev
36) La opcién que contiene un factor de la expresién x2°y2°—x15y22, al factorizaria
completamente corresponde a _ i g
' 18 sl B AN -
il | % % =% )
% ‘ \f N L wr y
B) x2 + y2 " 4 Y ¥ N _//‘
: /
C) x'B+y2 o ! S

37) Six?-2x + 2 se expresa de la forma (x + h)? + k, entonces, k corresponde a

#o 2 =% s

. X T ¥
B) 2 1 - 14t
& -1

16

Escaneado con CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

<]

|NISTERIO DE
:pucnclén PUBLICA

GOPIERNO
DE COSTA RICA

Matematicas Noveno / Tercer Ciclo de la EGBA / Convocatoria 01-2024 D G E C

le idn de ﬂ “In
)

—

38) Elcociente de (3x? - 8x)

3x—2

A)
H oo 14

C) 3x-48

1
+ (x + 2) corresponde a _% {3 } (x42)
=¥x xR 3" 4 6x

\‘\"“ bx ?x ~34Y < by

R

39) Elresiduo de (x2 +6x — 1) + (x = 3) corresponde a
T R - NLIO%
e - ¥ A -
; ; , \( .
'ﬁ)‘ % q\x -1 * = TA A
@\k pi
x> -16 :

40) Al simplificar al maximo la expresion S se obtiene como numerador

A) (x—-4)

B) (x+4)

C x—8 y

) (x-8) V/
: 1 - A R :
41) Al racionalizar el numerador de se obtiene como numerador a
; 2-4x - :
A 3+x
B) 9+x . y
v
o > »
C) 9-x - .
17
=
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42) Al simplificar B se obtiene como numerador a
X 2X+2
A x-=2
B) x+2
\
C) x+1 )

43) ¢Cual de las siguientes opciones referidas a — 3x (2 — x) = 0 es correcta?

A) La ecuacion no tiene solucion. G 2%
: X « 3
?i La ecuacion tiene dos soluciones. ,/
. . -3:0(8~0
C). La ecuacion tiene solo una solucion. )
= 3 4
' Q= fr o
D iﬁ_/”
44) Considere las siguientes afirmaciones referidas a — =X
; X
l. Una solucién de la ecuacién es 0.
[l. La ecuacion tiene dos soluciones reales distintas.
De ellas son verdaderas
A) ninguna.
B) 'solola I.
.'\_I /
C) solalall. a4
18
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45) El largo de un rectangulo excede en 4 unidades al ancho. Si el area del rectangulo es
45, entonces, el perimetro de dicho rectangulo corresponde a

A) 36 p——

B) 20 . 9 f
?\ 28 9 ‘5 ; Q"é\:f

p——

46) Si el area de un circulo es 1001, entonces, la medida de su radio corresponde a

A 10
B) 20 - 7 e e f
;/

¢) S0

47) ;Cual opcidn contiene una variable cuantitativa continua?

A) Elnamero de nifios que asisten a la escuela. |

B) - Cantidad de personas qué viajan en un autobls. 7

g‘ El tiempo que dura unia bala de cafion lanzada hacia arriba en regresar al suelo. (/

48) ¢Cudl opcién contiene una variable cuantitativa discreta?

A) Masa en kilogramos de una persona.
B) Promedio de horas dedicado al ocio en la semana.

\95 Cantidad de huevos de gallinas recolectados diariamente.

19
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49) Considere las siguientes variables cuantitativas:
I.  Segundos que dura un atleta en cbmpletar los 100 metros planos. €
II.  Numero de estudiantes que obtienen notas superiores a 90 en una prueba. Y,

Las variables cuantitativas dadas se clasifican respectivamente como:

A) | Discreta Il Continua
“;ﬁ) | Continua Il Discreta
C) | Discreta Il Discreta i

Para responder los items 50, 51 y 52 considere la siguiente informacion:

La siguiente tabla representa los tiempos, en minutos, que tardan, los estudiantes de una sede
para realizar el examen de espanol: -

Tiempo en minutds Cantidad de estudiantes
De 30 a menos de 60 , 15

De 60 a menos de 90 - 15

De 90 a menos de 120- | @

De 120 amenos de 150" 30

De 150 a menos de 180 15 \

De 180 a menos de 210 ' ' 30 |

De 210 a menos de 240 . 18

Total | ' _ 150

50) ¢Cuéntos estudiantes realizaron la prueba en menos de 150 minutos?

A) 30

B) 60 |
ﬂé&f 90 - /

2

Escaneado con CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

TSRS . A e e men Mateméticas Noveno / Tercer Cicto de I EGBA / Convoeatoria 01-2024 D G EC

Fove Peamp e
/___
51) (Qué porcentaje de los estudiantes realizaron la prueba en 150 minutos o mas?

15{ 40
B) 15

C) 60 \ ";‘-.K

\

52) La frecuencia relativa de la clase [ 90, 120 [ corresponde a

‘ﬁ 0.2

- B) 03

C) 086

60 \06
- 1s0

21

Escaneado con CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

BA/ Convocatoria 01-2024

NS TE A " w] Tercer Ciclo de la EG
. tw:w;:;: :\";“w.. ::.::-:v; LAY Mateméticas
Para responder los items 53, 64 y 55 considere |a siguiente informacion:

En el cantén de Nicoya se realizé una encuesta aleatoria sobre la intencion d-e voto hacia

4 candidatos para el puesto de alcalde, Se entrevisté a 75 hombres y 82 mujeres. De las

mujeres, 15 indicaron que votaran por el candidato A, 20 por el B, 24 por el Cy las restantes

porel D. En el caso de los varones, 25 indicaron que votaran por el A, 16 por el B, 12 porel \

I una persona mayor de edad del cantén de Nicoya, entonces, la

S3) Si se elige al aza
ujer que vote por el candidato A corresponde

probabilidad de
) ue
aPFOXImadamemeqa el

15
5

A) 52_
fors b . . qﬁhsq: ZL

B) _;_55_
-91-59= 1}

15
o 157 . |
; _ 11

113
157 R

% 44 A
157 4

44

£y  —
) 113

22
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55) Si se elige al azar una persona mayor de edad del cantén de Nicoya, entonces. |a

probabilidad de que sea un hombre que vote por el candidato B corresponde
aproximadamente a

16 o

82

1

75

| 16
" =

A)

Lt .
'ﬁ" “a:“' -
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